

中牟县集中财力投建民生工程

本报讯(记者 张乔普 通讯员 吴勇 单社娟)沿商都大道东行,中牟县境内,绿色的防护网包裹着一个新生的建筑,一座座塔吊标示着工程建设的速度。目前,在中牟县西城区,总投资1.5亿元、占地面积188亩的中牟县人民医院(新区医院)正在紧张建设中,计划明年年底建成。这所现代化的医疗机构建成总

建筑面积将达到4万平方米,拥有400张床位,年门诊量达35万人次。就在中牟县人民医院如火如荼地建设同时,投资5000万元的县妇幼保健院也在今年上半年完成了规划审批和图纸设计任务。这些仅仅是中牟县在民生事业上大笔投入的几个例子。近几年,中牟县面对在郑州新

区的核心定位与迅猛的经济发展,不断加大民生方面的投资力度,切实解决好涉及人民群众切身利益的问题,做到民生工程与经济发展同步,努力促进社会的和谐发展。从2009年始,中牟县制定了跨越式发展新三年行动计划。民生工程方面,涉及农村教育、农村卫生保健、农村敬老院、县委党校迁

建和农民学校建设、平安建设、农村公厕等共计10项工程,总投资在3.14亿元。按照计划,今年内将要完成的民生工程是:投资1600万元完成姚家乡中心小学等3所小学和九龙镇寄宿制小学等4所学校的改扩建工程;16个乡镇分别建设一所中心幼儿园,并全部达到国家标准;新建175所标准卫生所,并分别配备两万元的基本医疗设施;投资180万元,新建3所敬老院,到2011年集中供养率达到65%;投资1125万元,改厕15000户,建立垃圾中转站15座;投资860万元,在县城大街小巷建成电子技防监控系统。

目前,这些即将惠及老百姓的工程都在顺利建设中。

新郑评“信用村”解用钱难

本报讯(记者 高凯)“评上‘信用村’,以后村里的老百姓用钱就方便了。”“能评上说明信用好,今后和乡亲们一道努力维护村里的信用……”昨日,新郑市孟庄镇管辖的孟庄村、常口村、洪府村被该市授予“百亿送贷行动”的“信用村”。今后这3个村的村民将可以享受到信贷上门、信贷快速办理、利率优惠等多项优惠服务。

新郑市“百亿送贷行动”是该市工商和邮储部门牵头推出的由“工商、邮储、企业、农户”联手搭建的新型融资平台,旨在进一步拓宽新郑全市中小企业、个体工商户、农民的融资渠道,解决长期以来制约农村经济和个体私营经济融资难的问题。此次推出的“信用村”评定活动,是新

郑市助力农村经济发展的一种新尝试,其目的是通过引导建立起良好的农村金融秩序,为广大农民创业致富提供资金支持,从而全力加快新农村建设的步伐。据介绍,“信用村”的评定标准为贷款目标客户群体集中,具有特色产业或行业的村;村党支部、村委会领导班子团结、责任心强;无不良贷款行为;全村人均纯收入达到本地区农村平均收入水平以上;近两年未发生刑事案件等。评定流程为由乡镇政府、工商、邮储等部门组建“信用村”评定小组,对提交申请的村委会依据相关规定进行审核、复评等。通过审核,评定小组和村委会签订《信用村诚信公约》,村民可享受信贷上门服务,3个工作日为农户办理小额贷款等服务。

新密437辆出租车宣传创卫

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中)近日,行进在新密大街小巷、城区乡间的出租车都“系上了”内容为“你我多一份自觉,新密多一份清洁”、“有了您的呵护,新密才会更加美丽”等数十种温馨宣传城区环境卫生整治行动的标语,成为一道别致而靓丽的风景。新密市民李大爷感慨地说:“出租车上都贴的创建城区环境卫生的宣传标语,随着出租车在市区流动,我们随处可见,它时时刻刻都在提醒着我们,创建整洁卫生城市需要大家共同努力。”

为推进新密市委、市政府城区环境卫生整治行动的深入开展,新密市公安局交警大队特印制卫生整治行动的宣传车贴,在437辆出租车粘贴,使437辆出租车成为城区环境卫生整治行动的流动宣传车。充分利用出租车接触面广、流动性强、接触面广的特点,437辆出租车走在市区的大街小巷,宣传标语满街流动,在全市流动宣传城区环境卫生整治行动,路上的群众或者乘车人都能目睹和感受到创建整洁家园的宣传氛围,有效地提高了全市民创建整洁家园的创建意识。

全国扶贫开发协会考察新郑时盛赞 雏鹰模式 惠农利民

本报讯(记者 党贺喜)“雏鹰这个发展模式好就好在用发展工业的方式发展农村经济,为破解三农问题带了个好头。”做出这一评价的,是外经贸部原副部长、第八届全国人民代表大会常委佟志广。日前,佟志广以及原甘肃省省长张吾乐等一批省部级党政军离退休老领导作为中国扶贫开发协会成员,组团专程赴新郑考察。当来到雏鹰农牧股份有限公司时,老领导们兴致勃勃地参观了公司15万头生猪出口创汇农业示范园和种猪基地。他们还详细地了解了公司

的运作情况。该公司近年来在畜牧产业化发展和带动周边农民增收致富方面取得了公认的成绩。他们以“六统一模式”直接和间接带动周边万户农民实现了以养殖致富的梦想,成为中原地区畜禽养殖规模最大的集“饲料生产、畜禽养殖、疫病防治、技术研发”为一体的农业产业化国家重点龙头企业,2009年生猪出栏量达到49万头。公司生猪产品以卓越品质成为2008年北京奥运会上海分会猪肉原料主要供应商,目前已被2010年上海世博会备案为猪肉原料供应基地。

农村妇女享受健康服务

大峪沟镇标准化计生服务中心启用

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 滑世立 王艳晓)7月20日,巩义市大峪沟镇新的标准化计划生育服务中心竣工启用。为便利计划生育工作开展,新中心有龄妇女保健、手术、妇科门诊室、B超室、蓝氧室等10余个服务功能室设施齐全。据介绍,该中心的建成,将大大优化该镇计生硬件设施,为广大育龄群众提供更加完善的个性化、专业化高品质健康服务,打造有龄群众幸福的温馨家园。

1718平方米,设计为三层框架式双面结构,集计生服务与办公为一体。为便利计划生育工作开展,新中心有龄妇女保健、手术、妇科门诊室、B超室、蓝氧室等10余个服务功能室设施齐全。据介绍,该中心的建成,将大大优化该镇计生硬件设施,为广大育龄群众提供更加完善的个性化、专业化高品质健康服务,打造有龄群众幸福的温馨家园。

新密企业家义助豫剧团

本报讯(记者 张立 通讯员 张俊峰)几天前,新密市两位企业家向新密市豫剧团捐赠50万元,以帮助新密市豫剧团再创辉煌。新密素有“豫剧摇篮”、“豫剧之乡”之称,常香玉、马金凤等名家曾长期在此演出。新密市豫剧团自成立以来,由小到大、由弱到强,走过了不平凡的发展道路。2004年市豫剧团经过整顿后,兴起了大练基本功高潮,

几年来,新排大型古装戏、现代戏11个,创作戏曲、小品16个,先后下乡演出1370场,深受群众欢迎。但目前市豫剧团演出经费不足、演职人员工资偏低等问题成了影响剧团发展的重要原因之一。了解到市豫剧团这一现状后,新密市企业家陈海潮、陈中建慷慨解囊,共为剧团捐资50万元,帮助剧团渡过难关。



荥阳有个“爱心衣物捐赠箱”

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李艳 朱利雅 文/图)昨日,荥阳市慈善总会设置的“爱心衣物捐赠箱”在该市人民广场正式亮相,荥阳市民如果有捐赠衣物的意愿,可以随时把自己的爱心衣物投入到“爱心衣物捐赠箱”内。“爱心衣物捐赠箱”成为慈善荥阳又一亮丽的风景线。

正在向“爱心衣物捐赠箱”捐赠衣物的荥阳市民王晓丽告诉记者,家中不断有质量和款式相对不错的比较新的衣物闲置淘汰不用,如果扔掉很可惜,但又没有便利的渠道和时机可以方便捐赠,现在可以随时随地参与到全民慈善活动中,奉献自己的爱心,帮助更多的困难人群。

全民慈善活动开展以来,荥阳市的慈善组织健康发展,慈善领域不断拓宽,慈善服务蔚然成风,慈善活动日益活跃,促进慈善事业的优惠政策和法规相继出台,发展慈善事业的社会环境日趋良好。图为年仅4岁的小朋友在家人的支持下将衣服投入捐赠箱。

中牟杜桥村为失地农民吃下定心丸

一人一年150公斤面粉 安心发展二三产业

本报讯(记者 张乔普 通讯员 韩冬菊)昨日上午,中牟县白沙镇杜桥村十字路自然村在村文化广场,举行村土地流转后第一次生活用品发放仪式。该村所有村民顺利领取了日常生活用品,从此以后,十字路村群众每年每人都可以按期领取150公斤面粉。

随着郑州新区建设的加快,白沙镇工业化、城镇化建设的步伐越来越快。特别是近年来,经济发展较快的村,农户耕种土地越来越少,地块越来越散,劳动生产效率越来越低。人均占有农业生产资料少、人人又参与

所有耕地自愿集中起来,由村内7位联户代表统一管理,群众可以不分农闲安心发展二三产业。一年来,通过该村7位联户代表共同努力,精心经营,土地流转工作得到顺利推进。农业生产的现实,不仅成为制约农民增收收入的重要因素,而且是限制农村劳动力从农业生产中脱离出来,从事第二产业的重要障碍。对此,白沙镇建立家庭联户合作经营特别是农户承包土地的合作经营机制,把农户分散的承包土地进行整合集中,实行规模经营,促进农村劳动力从土地上解脱出来从事其他经营活动,促进农民收入的增加和农村经济社会的转型和发展。



红色的7月,充沛的热情。在党建集中活动中,新郑市的党员们纷纷行动起来,积极参与到党建活动中去。昨日,记者在新郑和庄镇老庄村党支部看到,新老党员相聚在“党建课堂”中,学习和交流党组织内的先进事迹。本报记者 高凯 摄

优良环境引领曲梁新跨越

本报讯(记者 张立 通讯员 马大社)投资83.84亿元的裕中能源电厂二期工程;投资5.4亿元的成和煤矿;投资8亿元的服装工业园……近期,10多个大项目正在新密曲梁乡掀起新一轮发展热潮,使这里成为新密发展速度最快、最具有发展潜力和活力的乡镇。而这一切,都源于关于投资环境的一件小事。以前曲梁作为新密一个农业大乡,经济发展相对迟缓。该乡曾引进了一家公

司发展建材项目,公司落脚未稳,附近村民就来寻衅滋事。这家公司只好到其他地方落户,并迅速发展,成了纳税大户,安排了大量务工人员,老百姓有了增收增路。这件小事启发了曲梁人,惊醒了广大干部群众。他们清醒地认识到,经济要发展,就要上项目,上项目,就要有良好的发展环境,当环境影响到经济快速发展的时候,就必须给企业项目打造优良的环境。政府是项目建设的先导,曲梁乡政

府就是把自己当做企业的“娘家人”,方方面面为项目建设开绿灯,搞服务,从乡政府到职能部门都制订了切实可行的优化发展环境方案,着力推进“阳光权力”建设,抽出两位主要领导,为企业服务,第一时间帮助解决企业问题和困难。组织企业、人大代表开展对政府职能部门优化环境满意度测评,满意率达95%以上的站、所,年终要加分奖励,满意率差的要取消评优资格,或建议免去站、所长职务。

政策助力企业做强做大

新郑五项制度服务企业企业发展

本报讯(记者 高凯)保护企业合法权益,服务企业生产发展所需,营造良好经济发展环境,促进企业做强做大。昨日,记者从新郑市了解到,为促进当地企业的健康发展,新郑结合当地企业发展的实际情况,推出“服务企业五项制度”,为企业排除干扰,减轻发展负担。

据了解,新郑市“服务企业五项制度”包括企业监测点制度:在全市范围内设立企业生产经营环境监测点30家,对监测点反映的影响企业正常生产经营、损害企业合法权益、加重企业负担等问题,及时组织查处,严格实施责任追究;旬报告制度:定期对全市骨干企业进行调查研究,对存在的问题和建议以旬报告的形式上报主管领导和相关部门;联席会议制度:定期召开联席会议,及时掌握企业对优化经济发展环境的意见和建议;交办督办制度:按照属地管理、分级负责的原则,建立交办督办制度,对有诉求、无正当理由由拖延办理、不依法办理甚至弄虚作假办理的,一经查实,依照有关规定追究相关单位和个人的责任;全程帮办制度:加强与工业企业和重点工程的联系沟通,为企业提供全程帮办服务,诚心诚意地为企业办实事、办好事、办成事。

巩义审批中心窗口获殊荣

被授予“省优质服务窗口”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良)昨日,记者从巩义市了解到,该市审批中心公安、建管、工商3个窗口被省优化经济发展环境工作领导小组授予“河南省优质服务窗口”荣誉称号。

据了解,巩义市把重点项目建设作为重中之重,为了提速项目手续办理进程,采取审批中心集中办理,“一条龙”服务。入驻审批中心的职能部门,发挥窗口作用,开展优质服务,始终以争创省级“优质服务窗口”活动为抓手,坚持“公正、便民、廉洁、高效”的基本要求,积极进取,开拓创新,构筑了审批服务绿色通道,实现了阳光审批。先后有多个窗口被评为省级“优质服务窗口”。

该审批中心紧紧抓住广大企业和办事群众密切相关的服务质量和办事效率两个关键点不放松。实行“优质服务行为规范”、首问负责、限时办结和一次性告知等服务承诺,并开展了预约服务和上门服务等特色服务。他们从一言一行上,从与办事群众密切相关的细枝末节上着手,不断推行各项便民利民举措。

新密国税发布纳税百强

本报讯(记者 卢文军 通讯员 高国纲)新密市国税局日前首次以半年为时间段发布了该市国税纳税百强排行榜,郑州煤电股份有限公司以超亿元的纳税额荣登榜首。与纳税百强排行榜一同公布的,还有煤炭行业、耐材行业、造纸行业纳税五十强等行业单项排行榜。

上半年,纳税百强共缴纳国税6.51亿元,占上半年新密市国税总额8.88亿元的73.31%。在纳税百强中,荣登榜首的郑州煤电股份有限公司占纳税百强纳税总额的14.4%,郑州煤炭工业(集团)物产煤业有限公司以纳税7273.18万元的成绩居第二,郑州煤炭工业(集团)有限公司以纳税5668.85万元排名第三。

从纳税百强行业分布情况来看,无论是上榜企业数量,还是上榜企业纳税总量,煤炭行业都是纳税百强行业龙头老大,共有44家煤炭企业上榜,百强前10名中,位居前7名的全部是煤炭及相关行业的企业。耐材行业仅次于煤炭行业,成为第二大支柱产业。

争做表率建设畅通巩义

机关驾驶员承诺不开“特权车”

本报讯(记者 孙志刚)在我市大力开展“畅通郑州”交通综合整治活动之际,巩义市也积极行动起来。昨日,该市四大班子机关全体驾驶员发出文明行车倡议,号召该市所有驾驶员遵章行驶,维护良好交通环境。

巩义市委、市人大、市政府、市政协机关全体驾驶员发出《致全市公务车辆驾驶员的倡议书》,决心率先垂范,积极参与到建设“畅通郑州”活动中,带头遵守交通法规,争做文明驾驶员,展示机关良好形象。

他们表示要认真学习“畅通郑州”有关规定,自觉规范自己的交通行为,做遵守守法的践行者、文明行车的带头人。认真遵守交通安全法规,主动服从交警管理和指挥,坚决不开“特权车”、“霸王车”、“违法车”,坚决杜绝闯红灯、闯禁行、乱鸣警报器、乱鸣喇叭、不按規定车道行驶、违法超车、违法调头、乱停乱放以及无牌无证、假牌假证、套牌、遮挡污损号牌、肇事逃逸、酒后驾驶等交通违法行为。

同时,坚决纠正项目建设中行政不作为、慢作为、乱作为行为,使全乡上下形成“一切为发展服务,一切为发展让路,一切为发展助力的良好局面”。

优化环境的主体是农民。该乡在全乡干部群众中广泛开展解放思想大讨论,形成引商招商、人人亲商的理念。让一些农民现身说法,招商引资好的被划村,几家企业进村落户,群众从中得到了实惠,农民兴华每月仅进厂务工就有1000多元到2000元的收入,他深有感触地说:“只有栽上树,栽活树,才会结果。”

今年以来,该乡新建、扩建、续建项目23个,至5月底已开工13个,共完成投资9.8亿元,有6个项目投入试生产。